

Итак, Леди, Вы решили поискать парня в Интернете. Вы все еще сомневаетесь, кто Вам необходим для общения больше: обворожительный виртуальный друг или реальная боевая подруга-соседка, которой, если что, можно поплакаться в жилетку? Мы развеем Ваши сомнения по этому поводу одним примером: ни одна подруга не посоветует, не утешит, не похвалит, не оценит Вас искренне на 100%. Она Вам завидует. Потому что Вы чертовски обаятельны, привлекательны, общительны, в общем, лучше нее. Девушки не любят конкуренток. С парнями не так. Уж кто-то, а они сумеют оценить Вас по достоинству. Кстати, о достоинствах и недостатках... Вы решили оставить свое объявление на нашем сайте знакомств. Что в нем написать? Может, правду, а может, дать волю и так безудержной фантазии? Не сочтем за наглость дать Вам несколько советов по этому поводу.

Итак, 6 СОВЕТОВ относительно того, как составить объявление для знакомства

Совет первый. Пишите правду. Если она слишком сурова, пока ее утаите, а сообщите о своих достоинствах, а их у Вас вон сколько. Зачем, к примеру, писать, что у Вас ноги метр сорок, если в действительности они метр тридцать восемь? Напишите, что у Вас глаза цвета моря (ночи, виски - кто что предпочитает), и в них можно утонуть. Как преподнести достоинства – пофантазируйте.

Совет второй. Хотите выложить на сайт фото своего прекрасного обнаженного тела? Повремените. Если выложите – все будет просто и понятно. И загадка, тайна, то, что интригует, волнует противоположный пол, исчезнет. Если не выложите сразу, а потом, при общении, будете высылать по фрагменту Вашего фото в день (два дня, неделю), чтобы Ваш виртуальный бойфренд собирал его, как пазл, в течение какого-то времени, то станете участницей и модератором очень увлекательной игры с положительным результатом.

Совет третий. Перед помещением Вашего фото на сайте не слишком увлекайтесь программой «Photoshop». Вдруг Ваше новое знакомство перерастет во что-то серьезное и потребует личного знакомства. Вы захотите встречи, но на свидании не узнаете друг друга...Б-р-р-р, как представилось... Надеемся, такого не случится.

Совет четвертый. Определитесь с целями. С каким парнем Вы хотите познакомиться? Веселым и энергичным? Напишите в объявлении, что посещаете все рок-концерты в Вашем городе, ежегодно бываете на «Казантипе» и любите серфинг. Вам нужен Знайка (без пяти минут профессор престижного вуза)? Считаем, что фраза типа «С точки зрения банальной эрудиции не каждый индивидуум способен игнорировать тенденции потенциальных эмоций» в объявлении подойдет. В крайнем случае, можно написать, что заканчивает читать «Капитал» Карла Маркса в оригинале. Если Вы мечтаете о романтичном парне, укажите в объявлении, что слушаете только Олега Митяева и Ваша главная мечта – одолеть какую-нибудь горную вершину, а потом вечером посидеть в лесу возле костра и заночевать в палатке. Вам нужен... Так какой же парень Вам нужен? Определяемся с целями, и вперед: составлять соответствующее объявление.

Выяснилось как правильно составить объявление для знакомства

Автор: Rainbinder

06.07.2008 04:53 -

Совет пятый. Самые крупные медведи не обязательно в соседнем лесу. Иными словами, человек, которого Вы так долго ищете, Ваш единственный и неповторимый, Ваша поддержка и единомышленник, может оказаться не американцем со штата Алабама, а парнем из ближайшего квартала. Если Ваша конечная цель не заключается в том, чтобы найти мужа за рубежом, смело размещайте объявление на региональных порталах знакомств. И может так случиться, что счастье будет совсем близко...

Совет шестой. Леди, будьте реалисткой! 99,9% миллионеров не оставляют объявлений на сайтах знакомств, и тем более не посещают их. У миллионеров нет на это времени – они деньги считают. И совсем невдомек им, какая прекрасная девушка вот сейчас вот здесь свои данные размещает. И поделом. Зато есть чудесный молодой пока еще не знакомый человек, который сидит в Интернете с надеждой познакомиться именно с Вами. Хоть не миллионер пока, зато искренний и оценит Вас по достоинству. Игра стоит свеч!

Надеемся, что Вы воспользуетесь нашими советами. До новых встреч!

Материал предоставлен Донецким порталом знакомств: <http://girls.dn.ua>